

## **ERRATA PORTARIA Nº 024 DE 22 DE ABRIL DE 2024**

Na publicação da Portaria nº 024/2024 na edição nº 4516, página 1259 de 23 de abril de 2024, do Diário Oficial dos Municípios, no local que se lê

**“PORTARIA Nº 015 DE 25 DE MARÇO DE 2024.**

**“Nomeia Servidor Público”**

*A Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais,*

**RESOLVE:**

*NOMEAR, a partir de 26 de março de 2024, ADILSON MAIA, em caráter efetivo, habilitado no concurso 001/2023, homologado em 11 de janeiro de 2024, para exercer o cargo de Assistente de Compras e Licitações, Grupo Ocupacional Especialista em Áreas Diversas, Nível I, Classe A com 40 (quarenta) horas semanais, na Câmara Municipal de Vereadores.*

*São Bento do Sul, 25 de março de 2024.”*

Leia-se “A Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE:**

NOMEAR, a partir de 23 de abril de 2024, SABRINA ZIMKOVICZ, em caráter efetivo, habilitado no concurso 001/2023, homologado em 11 de janeiro de 2024, para exercer o cargo de Assistente Legislativo, Grupo Ocupacional Especialista em Áreas Diversas, Nível I, Classe A com 40 (quarenta) horas semanais, na Câmara Municipal de Vereadores.

São Bento do Sul, 22 de abril de 2024.”

ZULEICA VOLTOLINI

Presidente